

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 27. listopada TRIDESETA KROZ GODINU Sabina Avilska, Bartol	8.00	† Nada Ruždjak; † Jozo Mikulić
	9.30	† Marija i Luka Jaguš, Marija Bunjak i Ružica Hercigonja † Anton Cecić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Marijan Čelig i Igor Hrenar; † Katica Sabol i † iz ob. Sabol i Bubnjić
PONEDJELJAK, 28. listopada sv. Šimun i Juda Tadej, apostoli	18.30	† Ana i Jozo Ridanović; Na nakanu za Ivana, Filipa, Ivonu i Andreja
UTORAK, 29. listopada Donat, Darko	18.30	† Milka i Ivan Štefančić; † Ivo Miljković; † č. s. Leonija Čuković; Za duše u čistilištu; † iz ob. Lukač i Mikić; † iz ob. Karamarković, Kurić i Finteš; † Ivana Gjurić i ob.; † Marija Stošić Pietri; † Mijo Dragić; † Jožef Delak; † Danica Braun; † Mirko i Marija Gačeša; † Slavica i Stanko Severinac; Za duše u čistilištu;
SRIJEDA, 30. listopada Marcijan, German	18.30	Na nakanu za Zorana; † Dragica Slonjšak
ČETVRTAK, 31. listopada Lucila Rimska	18.30	Za duše u čistilištu; † Dražen Bosanac
PETAK, 1. studenoga SVETKOVINA SVI SVETI	10.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Neno i Milan Paunić; Na nakanu za Dragicu; Na nakanu za Luku; † Marija Stošić Pietri; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa
SUBOTA, 2. studenoga SPOMENDAN SVIH VJERNIH MRTVIH DUŠNI DAN	18.30	Za žive i † iz ob. Štrkalj; Za sve † iz ob. Rogić i Pavić; † Ivan i Marija Garać; Za duhovna zvanja u našoj župi; † Iva, Ivan i Mate Vidović; † Željko Lazić; Za žive i † iz ob. Sučić; † Vinko i Nevenka Jozejić i ob. Novačić; † Stjepan i † iz ob. Pejčinović; † Jelena, Mato i † iz ob. Poljaković; † Ana, Marijana i Alojz Krajlih
NEDJELJA, 3. studenoga TRIDESET I PRVA KROZ GODINU sv. Hubert	8.00	
	9.30	U zahvalu Trojedinom Bogu i Mariji Pomoćnici Kršćana
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Ivan Blažek, Štefanija i Đuro Markač, ob. Martinaga

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
 tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
 Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
 Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić
 Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
 Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
 Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
 Miramarska 92, Zagreb
 1090. God XXVII. 27. listopada 2024.



GOSPODINE, DAJ DA PROGLEDAM!



Današnje evanđelje govori o slijepcu Bartimeju. On je prosiio pored puta na ulazu u Jerihon. Jerihon je bio gradić uređen u helenističkom stilu udaljen od Jeruzalema oko 30 km. Kao takav bio je omiljeno mjesto za odmor hodočasnika koji su išli u Jeruzalem. Isus je sa svojim apostolima na putu u Jeruzalem i to je njegovo zadnje putovanje, jer će u Jeruzalemu biti sramotno osuđen i ubijen. Vjerojatno je slijepac Bartimej doznao da je Isus u gradu i da će uskoro krenuti put Jeruzalema. Proseći na mjestu koje je bilo izuzetno prometno svašta je mogao čuti i doznati. Tako je i on sigurno mnogo toga čuo o novom učitelju koji je svoje učenje potvrđivao čudesima. (Jednako su i naše bake po selima najbolje informirane o raznoraznim događajima, jer poprilično vremena provode ispred avlije kako bi prodivanile o aktualnostima.) Iz svega rečenog jasno je da reakcija Bartimeja u vrijeme Isusovog prolaska nije bila slučajna. Unatoč tome što nije mogao vidjeti Isusa on je o njemu toliko toga čuo (znamo da slijepci imaju bolje razvijeni sluh) i u svojoj mašti stvorio o njemu sliku. Sada je želio provjeriti, jeli njegova slika o Isusu ispravna?

Sv. Augustin je rekao da Isus uvijek prolazi blizu nas, a u jednoj molitvi napisao je da se boji kako ne bi primijetio Isusa koji je u blizini. I mi možemo večeras moliti „Isuse pomoz mi da te primijetim!“

Trebamo se zadiviti nad činjenicom da Isus uvijek čuje glas onih koji trebaju njegovu pomoć. Sjetimo se primjera kad Isus ozdravlja ženu koja je bolovala od krvarenja. Ona se unatoč velikoj gužvi oko Isusa uspjela probiti do njega i dotaknuti ga. Mislila je u sebi: „Ako se samo dotaknem njegovih haljina, ozdravit ću.“ Nakon što ga se dotakla, Isus je upitao: „Tko me se dotače?“ Učenici su se snebivali na to Isusovo pitanje, jer se masa svijeta tiskala oko njega. Unatoč masi, on je prepoznao vjeru one koja ga se dotakla i ozdravio ju je. Jednako je i s Bartimejom.

Zbog svog hendikepa, slijepac Bartimej nije mogao točno odrediti gdje se Isus nalazi inače bi mu sigurno pohitio ususret. Ali je glasom želio skrenuti Isusovu pozornost na sebe. „Isuse, sine Davidov, smiluj mi se!“ Evanđelje nam govori kao su ga mnogi nastojali ušutkati. Ne znamo koji je razlog bio posrijedi da su ga željeli pod svaku cijenu ušutkati, ali

je moguće da su držali njegovu situaciju nepromjenjivom. Možda su u sebi govorili: „Bijednik će uvijek ostati bijednik!“ Možda su jednostavno ljubomorno čuvali svoju privilegiranost da budu blizu Isusu. No, Isus nije tako mislio. On prepoznaje glas vapijućeg i zove ga k sebi. Isus čuje glas vapijućih. Tako je bilo za njegovog zemaljskog života, tako je i danas. On i sada prolazi našim životnim putovima ne bi li čuo naš vapaj. Nemojmo se sramiti zazvati Isusa da nam se smiluje. Mnogo je glasova koji će nas htjeti u tome utišati.

Ovom glasnom molitvom Bartimej poručuje da vjera nije samo privatna stvar i da se ne može zabraniti javno iznošenje vjerskih stavova i opredjeljenja.

Treba nas zadiviti reakcija Bartimeja nakon što je čuo da ga Isus zove. On baci sa sebe ogrtač, skoči i dođe Isusu. Budući da je bio siromašan, taj mu ogrtač je sigurno puno značio. No, što vrijedi ogrtač u usporedbi s ozdravljenjem koje dolazi od Isusa. Bitno mu je bilo doći do Isusa, a pritom se trebalo riješiti svih stvari koje bi mu u tome mogle zasmetati. Odbacivanje stare odjeće za prve je kršćane imalo važno značenje. Ono govori o novom životu, novoj odjeći (bijele haljine), koji slijedi nakon krštenja. Zanimljivo je da on trči, ali ne vidi. Jedine njegove oči u tom trenutku jesu njegova vjera u Isusa Krista. Hodimo u vjeri, ne u gledanju, govori sv. Pavao. Što se više približava, njegova vjera biva većom. Kad mu je Isus konačno postavio pitanje: „Što hoćeš da ti učinim?“, njegova je vjera tada bila već toliko velika da je odgovorio: „Da progledam!“

Ovaj slijepac i nama, danas, pokazuje kako se dolazi k Isusu. Prvo treba **slušati** o Isusu (čitati evanđelja, upijati snagu Božje riječi, slušati svjedočanstvo Crkve osobito svetaca). Zatim treba **odbaciti sve što bi nas moglo sputavati**. Slijepac je odbacio ogrtač (koji mu je bio sigurno jako dragocjen), a mi nastojimo odbaciti naše dragocjenosti. Kada zavapimo Isusu, pojavit će se mnogi **glasovi koji će nas htjeti omesti**. Važno je da se na njih ne obaziremo. Prema Isusu se **ide u vjeri**, a ne u gledanju. Slijepac nije vidio Isusa, ali je prema njemu potrčao očima vjere. Jedino što je imao bio je Isusov poziv koji je u njemu odjekivao „Dodi!“ Ostao je vjeran tom pozivu. Njegov hod prema Isusu bio je i rast u vjeri. Svakim korakom njegova je vjera jačala. Snažna vjera nije nešto što se postiže preko noći, nego upornim hodom prema Isusu. Onoga trenutka kada se dogodio toliko željeni susret, Bartimej je točno znao što treba tražiti od Isusa. Isus nagrađuje njegovu vjeru: „Idi, vjera te tvoja spasila!“ i ozdravlja ga. Ne samo da su se Bartimeju otvorile tjelesne oči, nego su mu se otvorile i duhovne oči. On ne odlazi od Isusa, nego kreće za njim. Od sada više neće sjediti kraj puta kao nepoznata i bijedna osoba, već će ići putem Isusa iz Nazareta.

Da je ostao vjeran tome putu, svjedoči nam i ovo evanđelje. To što je evanđelist Marko poznavao ime slijepca (Bartimej sin Timejev) znači da je on bio itekako poznat prvoj kršćanskoj zajednici. Susret koji se dogodio u Jerihonu zauvijek je promijenio život ovog čovjeka, a on je o toj promjeni svima govorio. Dogodio se i svima nam susret kod Jerihona! Amen!

Kateheza Gospodine daj da progledam
PDF (www.pastoralmladih.hr)



SVI SVETI je svetkovina cjelokupne Crkve. Slavimo sve one koji su po Kristovoj Crkvi dospjeli do nebeske slave, a koji su s nama povezani. Svjesni smo također da smo mi, koji smo po krštenju već postali „kraljevsko svećenstvo i dio svetoga naroda“, također pozvani u istu slavu s njima. Sigurno je da ova svetkovina liturgijski gledano najbolje uprisutnjuje i ostvaruje nauku o općinstvu svetih i nauku o općem pozivu na svetost. Vjerujemo također da osim spomena naših pokojnika i molitve za njih, ova svetkovina može biti prigoda da u vjernicima (i u nama) ojačamo eklezijalni duh. Biti kršćanin znači biti ud živog Tijela Crkve koja je sveta i čija se svetost posvema ostvaruje tek u Nebeskom kraljevstvu.

Na svetkovinu Svih svetih vjernici osjećaju duboku povezanost sa svojim pokojnicima (praktički se taj dan poistovjećuje s Dušnim danom). Čini nam se uputnim (a teološki i liturgijski ispravnim) toga dana naglašavati životnu povezanost nebeske i zemaljske Crkve, naglašavati eklezijalnost našeg kršćanskog života uopće, te stavljati pred oči naš opći poziv na svetost. A liturgija je upravo zato: da u zgodan čas i na pravi način dade vjernicima mogućnost da shvate i proživljavaju otajstva spasenja u Isusu Kristu.

Temeljni je smisao **DUŠNOGA DANA** takvo prisjećanje na pokojnike koje uključuje supatnju sa svima onima koji su umrli, ali još nisu postigli potpunu nebesku slavu, nego prolaze kroz *čistilišnu vatru*, te se u tom smislu mnoštvo molitava putujuće Crkve uzdiže kao kad pred Lice Božje, a da bi isprosilo milost vječne nebeske radosti za sve one koji čine trpeću Crkvu. Iako se, naime, Crkva u svojim misnim molitvama svakodnevno prisjeća pokojnika i moli za njih, a slično čine i mnogi vjernici u svojim privatnim molitvama, ipak je važno da se jedan dan u godini te sve molitve na poseban način združe i vidljivo posvjedoče otajstvenost značenja općinstva svetih, bliske i neodvojive povezanosti zemaljske i nebeske Crkve.

Potpuni oprost za pokojne

Crkva je podijelila potpuni oprost koji mi na zemlji možemo izmoliti za duše u čistilištu. Vjernici koji u prvih osam dana u studenome pobožno pohode groblje te se pomole za vjerne pokojne dobivaju potpuni oprost koji se namjenjuje za duše u čistilištu.

Uvjeti za dobivanje potpunoga oprosta:

- ispovjediti se (obavezno ako imamo težak grijeh)
- primiti svetu pričest
- pohoditi groblje ili crkvu u kojoj treba izmoliti Očenaš i Vjerovanje
- izmoliti molitvu na nakanu Svetog Oca (npr. Zdravo Marija ili Slava Ocu jer nije propisano koju) i moliti za pokojne.

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do kraja 2024. godine;
2. Svaki dan prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
3. Mjesec listopad posebno je posvećen Bogorodici Mariji; svetu krunicu i Gospine litanije molimo svakoga dana u 17.50 sati, prije večernje sv. mise.
4. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 31. listopada nakon večernje svete mise;
5. Prošle nedjelje, 20. listopada, prikupili smo 1600 eura za misije te prosljedili misijskom uredu.
6. Ispred naše crkve imamo akciju prodaje lampaša župnoga Caritasa kako bismo kupnjom učinili dobro djelo i za žive. 27. 10., 1. i 2. 11. Čineći dobro – činimo **DVOSTRUKO DOBRO**. Akcija traje do **Spomendana svih vjernih mrtvih (Dušnoga dana)**;
7. Pozivamo svu djecu u **dječji zbor** koji ima probe subotom u 16.30 sati, mlade u **zbor mladih** koji ima probe nedjeljom u 17.30 sati. Pozivamo sve župljane u **mješoviti zbor** sv. Terezije od Djeteta Isusa na probu utorkom u 19.15 sati;
8. U petak, 1. studenoga na svetkovinu Svi Sveti svete mise su u 10 i 18.30 sati;
9. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.